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PLANO DE ESTÁGIO DOCENTE

· Identificação do Plano de Estágio (capa); 
· Páginas pré-textuais (contracapa e folha de rosto): Identificação da Atividade Pedagógica ser desenvolvida no Plano de Estágio (no caso do Estágio Docente I seguir o modelo do Inventário); Instituição, identificação do/a estagiário/a; Data
· Sumário 


Introdução: 
· Apresentar a instituição, a área de interesse e abrangência do projeto, definindo a temática e o local;
· Resgatar os antecedentes históricos, descrevendo o trabalho realizado e as questões que indicaram a necessidade do projeto de estágio. 

1. Justificativa e Problematização do Tema
· Problematizar o objeto de interesse do projeto de estágio docente;
· Explicar a justificativa da sua escolha e a importância de sua realização, considerando: - as demandas, interesses, necessidades, prioridades e perfil da escola escolhida para o estágio; 
· Expor as demandas da escola definida para o estágio (disciplinas ou áreas do conhecimento relacionadas ao nível do estágio). 
· Destacar a importância do Projeto de Estágio na escola;
· Contextualizar a realidade da escola, seu histórico e suas questões sociais, política e econômicas no contexto da educação nesta localidade;
· Indicar as referências teórico-metodológicas e o conteúdo ético-político que orientam a proposta de estágio relacionando com a formação acadêmica na Licenciatura em Educação do Campo. 

2. Objetivos 
· Definir o objetivo geral do projeto de estágio, levando em conta: o perfil, os interesses, as demandas e as prioridades da escola escolhida; o papel, a natureza, os recursos e as prioridades da instituição de ensino; e os recursos didáticos e metodológicos disponíveis; 
· Definir os objetivos específicos, indicando as ações que serão realizadas a curto, médio e longo prazo para a consecução do objetivo geral. 

3. Metodologia
· Definir de que forma o trabalho será realizado a partir das prioridades estabelecidas no Plano de Estágio. 
· Especificar as ações e atividades internas e externas, sua frequência e distribuição (estudos, pesquisas, levantamentos, reuniões, entrevistas, visitas, contatos, encaminhamentos, socialização das informações...);
· Sinalizar as rotinas, os instrumentos utilizados e as estratégias de execução e avaliação do plano de Estágio. 
· Apontar os recursos financeiros, materiais e humanos utilizados no projeto de estágio. 
· Definir o sistema de registro e sistematização do trabalho realizado (fichas de anotações, formulários, registro fotográfico...).
· Definir o sistema de informações e de socialização do conhecimento produzido no projeto de estágio (explicar como será a elaboração do relatório de estágio e sua socialização). 
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5. Avaliação 
· Indicar os mecanismos de avaliação que atravessam o processo de execução das atividades, a partir do estabelecimento de critérios para a mensuração dos resultados
· Avaliação de cada uma das atividades pedagógicas e possíveis intervenções de acordo com o nível do estágio definidos no Regimento;
· Indicar os impactos gerados pelo estágio e pela presença/contribuição do/a estagiário/a na escola. 

6. Supervisão 
· Explicitar como será a dinâmica de supervisão do estagiário e a sua participação. 
· Expor como o acompanhamento do estágio será sistematizado, considerando o momento de sua aprendizagem (observar os graus diferenciados para Estágio Docente I, II e III (conforme descrito no regimento). 

Bibliografia 
Relacionar o material bibliográfico que será consultado na execução do projeto e do plano de estágio. 

Anexos 

Juntar o material de trabalho utilizado na execução do projeto e do plano de estágio. 
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